

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ**

ΚΙΝΗΤΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣ ΕΚΠΟΙΗΣΗ			
A/A	ΕΚΚΑΘΑΡΙΖΟΜΕΝΟ ΙΔΡΥΜΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1	ΑΤΕ LEASING Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ	Εξοπλισμός πλυντηρίου αυτοκινήτων	22.000,00 €
2	ΑΤΕ LEASING Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ	Ιατρικός εξοπλισμός	66.000,00 €
3	ΑΤΕ LEASING Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ	Ραδιοτηλεοπτικός εξοπλισμός	91.000,00 €
4	ΑΤΕ LEASING Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ	Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός	172.000,00 €
5	ΑΤΕ LEASING Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ	Λοιπός Κινητός Εξοπλισμός (Εκτυπωτικές μηχανές, επαγγελματικά & επιβατηγά μεταφορικά μέσα)	248.386,72 €

I. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Το υπό ειδική εκκαθάριση πιστωτικό/χρηματοδοτικό ίδρυμα υπό την επωνυμία ΑΤΕ LEASING Ανώνυμη Εταιρεία Χρηματοδοτικής Μίσθωσης (Υπό Ειδική Εκκαθάριση) προτίθεται να πωλήσει και μεταβιβάσει τον κινητό εξοπλισμό που περιγράφεται συνοπτικά στην παρούσα ανακοίνωση (ο «Κινητός Εξοπλισμός») και προς τον σκοπό αυτό η PQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Ανώνυμη Εταιρεία, Ειδικός Εκκαθαριστής Πιστωτικών Ιδρυμάτων, ως νόμιμη εκπρόσωπος αυτού, δημοσίευσε την Τετάρτη 26^η Σεπτεμβρίου 2018 πρόσκληση υποβολής προσφοράς που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της (<https://www.pqh.gr/web/κινητός-εξοπλισμός/>) (η «Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς»). Στην ιστοσελίδα της υπάρχει, επίσης, αναλυτική περιγραφή του κινητού εξοπλισμού για κάθε κατηγορία.

Με την Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς η PQH καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν εγγράφως δεσμευτική οικονομική προσφορά για την απόκτηση του συνόλου, ή μεμονωμένων, παγίων των ανωτέρω κατηγοριών του Κινητού Εξοπλισμού, σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς.

II. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν έγγραφες κλειστές οικονομικές προσφορές στο πρωτόκολλο της PQH, Γραβιάς 3 & Γρανικού Μαρούσι, Τ.Κ.15125, έως την **Παρασκευή 9η Νοεμβρίου 2018 στις 5μμ** με την ένδειξη, πάνω στο φάκελο, «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 26^{ΗΞ} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΤΕ LEASING Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ».

Η προσφορά θα γίνεται ενυπόγραφα και θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς, που είναι αναρτημένη στις ιστοσελίδες της ATELEASING A.E Y.E.E. (www.ateleasing.gr) και της PQH AE (www.pqh.gr) στο διαδίκτυο.

III. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Στις ιστοσελίδες των εταιρειών www.ateleasing.gr και www.pqh.gr παρουσιάζονται επίσης αναλυτικές πληροφορίες για τα χαρακτηριστικά του εξοπλισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να ζητήσουν περαιτέρω πληροφορίες για τον εξοπλισμό, να τον επισκεφθούν στον χώρο που φυλάσσεται και να ζητήσουν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς, υποβάλλοντας σχετικό αίτημα προς την PQH στην ηλεκτρονική διεύθυνση equip@pqh.gr.